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ProblèmeA

art V agui 2 es Issy 2AfAlsos Af ante 197,84J mal

a S V si 2 Sisal S'toy 7Sosso AL ans 188 J mot

enc ante T ans AI ans 141,7 kJ mot

n e EN K 66.1024

2 ante co donc réaction exothermique
donc T évolution sens

justification d 4 Eff dons si T alors le

et suite à cette perturbation
Q doit redevenir égalà 4

donc 0 va

diminuer du fait de l évolution
don sens

3 auger a co donc P évolution sens

justification a fai fif f ni E
8

avecauger

donc si P Î alors a
suite à la perturbation

ensuite 0 doitredevenir
égal à le quine changepas et

donc augmenter

au cours de l'évolution
donc sens

4 son or so tt
Psoe Pa

50 150
int noo Por Pa

courant nov 24 50 4 2E 150 4

final 4 2 96 n 2 Pso 2f Pa

on calcule le Ta via me tn entre _tn ans on seplacedans
l'approximation

EN enc Ital 56,845mal etKling
102.104 d Ellingham

Ensuite à l'équilibre 0 40 et donc

a

D où Pa At Pa 2,9bon



5 sur no mal à l'entrée

98 du sonestoxydé donc 7,84mal sont
oxydées 0,16mal ne le sontpas

celaconsomme 3,92mot de on
il en reste donc 8,08mal

et cela forme7,84mal
de 503

rien ne se passe pour
le Nz

on a un

6 En 3,921égalà la quantitéde oz
consommée

7 Laquantitétotaledegazest
de ntot 96,08mal

Pourles4 espèces Pi fif donc Psoe ff1 Pr
Por 986 P PS3

9
8
8
P2

et Pur 98 Pr

8 Même raisonnement qu
à la question 4 one la même

constante

d équilibre mêmetempérature

A1 Pa 2,8bon

9 Les choses se passent à pression
constante donc ait Q

Or AH anti E ave E 3,92mal et ont
197,8 45mal

on en déduit Q 7754J signe car l'énergieest
donnée à l'exterieur

pour noo
mal de mélange qui traversent le

convertisseur

no Même principeque 5 et6 Es 2,4me

312m01sec
an c en a meme cassier de tema team

onobtient anvt.cz Cpltn ta to
Ta 4,8mal503

donc Ta Ta Te

aver ap 3,2Cpsu 9,6Gaz
na apte ta

80pour 4,8483 48 51 3
Tn

AI Ta 900k

12 Q n Ï Ay 0 249
1bar



13 h e avec and env Ti ans

Ad le T2 53

14 on peut dire que à la
sortie du convertisseur l'équilibren'est pas atteint

le fonctionnement est probablement qu'il y
a un certain flux de mélange

gazeux et la réaction n'a pas
le temps de

se faire complètement

entre l'entrée et la sortie
du convertisseur


